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14 年前の昨日３月１１日は、観測史上最大規模の地震「東日本大震災」が発生した日です。 

とてつもなく大きな津波が家や車、人々を飲み込んだ大惨事…何もなくなった光景に衝撃を受

けたものの、それでも前を向いて生きようと心あらたに頑張って来た人たちに、今度は大規模な山

火事が襲った。大切な我が家が焼失し、また何もなくなった光景にうなだれる人たち…言葉を失

う… 

14 年前、私は名寄に住んでいました。翌日が卒業式という日に大震災が起きました。明日の

卒業式をどうするか…大惨事のニュースを見ながら朝まで寝付かれなかった…私は何ができる

のかって… 

この富良野は、十勝岳の噴火は心配ですが、住みやすいところだと痛 

感しています。少しでも地域に貢献できる自分でありたいと思っています。 

 

さて、いよいよことぶき大学の卒業式が一週間後となりました。 

娘から、ラインで動画が送られてきたこの桜。早咲きの桜で「河津桜 

（カワヅザクラ）」というそうです。 

２月の下旬から咲きだして見頃を迎えた桜を卒業式の栞に使おうと思っています。 

 

今日の午前のクラブ学習は、今年度最終回です。お世話になった講師の先生とのお別れ会で

もあります。講師の先生方には大変お世話になりました。記念の集合写真も撮ります。 

午後は、文化会館に場所を移して「卒業作品展」の準備をします。帰り支度をして午後１時に

集合してください。なお、展示終了後は自由解散になります。 

昨年度は大きな寄せ書きを全員で制作しましたが、今年は、手作りの「書と絵手紙」のコラボ

で作品展示の案内ポスターを制作しました。 

「和」の文字の下に、「幸せつづく路 ゆっくりゆっくり歩 

こう」との詩が書かれていました。 

私もことぶき大学の専任講師として、早 10 年が過ぎよう 

としています。 

こうして卒業式を間近に迫ってくると、今年度でこの学び 

舎を去る方との思い出がよみがえります。 

  また、再会できることを心から願っています。 
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  今日はクラブ学習最終日 

午後は卒業記念作品展準備 



2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              

 

 

 

 

 令和７年度  

第１回目「コーラス」・ 「ズムダンスス」調査 です。 

第２研究生以外は必修選択です。 

各学年に名簿を回覧しますので、記入をお願いします。 

なお、これは、平成 30 年度からの取り組みです。次の３点を目標にしています。 

① 学年の枠を超えたコミュニケーショスづくり 

➁ 健康の保持と増進  

③ 他の市町村との交流 

 これは単年度登録制研究生以外は必修ですのでどちらかを選択します。 

講師の先生のもと、声を出したり、体を動かしたり、コミュニケーショスづくりで 

す。ことぶき大学の特色ある教育活動の一環ですのでご理解ください。 

 

明日、3 月 13 日（木曜日）、今年度、最後のフロアカーズスグ同好会です。43 回目と

なりました。 

先週、少し早めにゲーダを切り上げ、ズーグ対戦表の見方についての「勉強会」を実施し

ました。池田会長曰く「誰もがチーダのキャプテスができるよう、競技での挨拶やルールは

もとより、みんなが対戦表への記録ができることが目的です」とのこと。 

技術レベルの向上はもとより、ゲーダの進行やルールを覚えることで、フロアカーズスグ

の魅力アップと仲間とのコミュニケーショスを深めることに繋がるということです。 

明日は、旧布部小中学校体育館での最後の活動となる記念大会を開催する予定です。そし

て４月３日（水曜日）、いよいよズニューアルした富良野のスポーツセスターにて、「こけ

ら落としフロアカーズスグ大会」が開催されます。 

心は早、新年度へ！！４月１日（火曜日）からスポーツセスターが利用できるよう、すで

に予約してくれたそうです。試合に出る人も、でない人も、新しいスポセスで気持ちの良い

汗を流しましょう！！ 

 

心は早、新年度へ 
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        ＜式の流れ＞ 

１ 開式 

２ 国家・市歌斉唱 

３ 市民憲章朗誦 

山部校 本科１年    千葉晃一さん 

４ 学事報告 

５  卒業証書並びに修了証書授与 

６ 皆勤賞・精勤賞授与 

代表 山部校研究生 小野寺道子さん 

7 学長特別賞 

    山部校大学院 2 年  刑部  顕さん 

    富良野校登録制研究生 平澤  稔さん  

8 学長式辞 

9 来賓祝辞  

   北市長  渋谷議長  水間道議 

10 来賓紹介 

   松浦先生（切絵）  小川先生（絵手紙） 

   岡田先生（茶道）  赤尾先生（コーラス） 

   橘  先生（俳句） 

11 送別のことば 

    富良野校本科３年  岡本惠子さん 

12 謝辞 

    富良野校本科４年  岡野啓子さん 

                     髙瀬優子さん 

13 思い出のスライドショー 

14 校歌斉唱 

15 閉会   

 

 

9 時 30 分 朝の集い  

9 時 50 分 クラブ学習準備 

10 時 00 分 クラブ学習最終日 

◎ 記念写真撮影…陶芸クラブから撮影に 

行きます。 

◎ 卒業展示の準備及びお食事会 

    この一年間、クラブ講師の方々には大変 

お世話になりました。 

13 時 00 分 複合庁舎に移動 

   ◎ 卒業作品展示の作業 

  他の団体の展示も予定されていますので展 

示場所については、近くになってから提案し 

ます。（現在、東大演習林の展示開催中）  

   

       

     

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

本日、３月１２日（水）

本日締切ですが今週一杯待って

ます！！ 

＜日程＞ 

１  9 時 20 分 学生集合 

（バス到着時間） 

       朝の集い 日程説明 式の流れ  

２  9 時 55 分 全員着席 

３ 10 時 00 分 卒業・修了証書授与式  

４ 11 時 30 分    〃           終了 

５             記念集合撮影 

             （富良野校昼食配布） 

６ 11 時 50 分 作品展撤去作業 

７ 13 時 00 分 バス（山部校） 

 

 卒業式の前日準備の中で、ズハーサルも行

いたいと思います。 

 ３月 18 日（火）の午後１時から、サスエ

ーホールにて、ズハーサルの時間も確保した

いと思います。 

 なお、当日、短い時間ではありますが、式

の流れとともに、一部練習します。 

 ズハーサルに参加したい方は事前に連絡を

お願いします。 

 ◎ 市民憲章朗唱を山部校の千葉晃一さん 

と合わせる練習 

 ◎ 卒業証書・修了証書の受け取り方練習 

 ◎ 各賞状の受け取り方練習 

 ◎ 送別のことばの練習 

 ◎ 謝辞の練習  

 

 

 



4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                   

 

 「幸せにつづく路 ゆっくり ゆっくり 歩いてゆこう」この詩は、 

絵本作家の葉祥明（よう しょうめい）氏の作品の一部ということを 

宮西さんから聞いて調べてみました。 

まず、「私たちの地球」展が開催されていたことを知りました。 

 私たちが生きるこの美しい地球を愛おしむと同時に、人間が引き起こして 

いる社会問題に危機感を抱き、強い関心を持っている作者、「私たち人類は 

何者で、なぜ存在し、何処へ向かうのか？」を私たちに問いかけた作品展だ 

ったようです。彼の言葉と作品に出会い、あらためて葉祥明氏と彼の作品に興味を持ちました。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

        皆勤賞  

＜富良野校＞ 

◎ 登録制研究生  平澤 稔さん 

◎ 研究科生     原あけみさん 

＜山部校＞ 

◎ 本科２年      野口ゆう子さん 

◎ 本科３年      久保惠子さん 

◎ 大学院２年生   刑部 顕さん 

◎ 研究生        小野寺道子さん 

◎ 登録制研究生  長澤紀之さん 

 

       精勤賞 

＜富良野校＞ 

金子 健さん  近田行雄さん 

高見保子さん  宮西久子さん 

伊藤公雅さん  平澤那子さん 

加瀬谷利江さん 伊賀啓子さん 

坂本登志江さん 四宮時夫さん 

西濱千汐さん  高田江美子さん 

＜山部校＞ 

千葉晃一さん  千葉律子さん 

氣田美鈴さん  東海林幸子さん 

一永俊彦さん  濱口智慧子さん 

 


